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数  学（理科）
（时间120分钟，满分150分）
一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每个小题给出的四个选项中，只有一个是符合题目要求的）.
1.已知集合
[image: image206.jpg]
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2.已知
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3.设x，y满足约束条件
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则
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4.已知一个四边形的直观图如图所示,A'B'=2,A'D'=2B'C'=4,则原四边形的面积为(　　)
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       C.12
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5.如图所示，设A，B两点在河的两岸，一测量者在A的同侧，在所在的河岸边选定一点C，测出AC的距离为50 m，∠ACB＝45°，∠CAB＝105°后，就可以计算出A，B两点间的距离为(　　)

A．
[image: image17.wmf]2
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 m     B．
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 m  C．
[image: image19.wmf]2
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D．
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6.一个正方体被一个平面截去一部分后,剩余部分的三视图如下图,则截去部分体积与剩余部分体积的比值为(　　)

A.
[image: image21.wmf]8
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B.
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1


7．已知正方体
[image: image25.wmf]1
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中,则异面直线
[image: image26.wmf]1
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与BD所成角为(　　)

A.
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8.数列{an}中，a1＝2，a2＝3，
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[image: image32.wmf]2019
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9.在长方体ABCD-A1B1C1D1中,AB=BC=2,AC1与平面BB1C1C所成的角为30°,则该长方体的体积为(　　)
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10.设
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，若
[image: image37.wmf]3

是
[image: image38.wmf]b
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与

的等比中项，则
[image: image39.wmf]b
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D．
[image: image40.wmf]4
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11.已知数列[image: image41.wmf]{
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满足[image: image42.wmf]1
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，[image: image43.wmf]1
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，则[image: image44.wmf]n
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n

的最小值为（    ）
A．[image: image45.wmf]29
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B．[image: image46.wmf]4
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C．[image: image47.wmf]48

5


D．[image: image48.wmf]27
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12.已知三棱锥[image: image49.wmf]PABC

-

中，[image: image50.wmf]PA

，[image: image51.wmf]PB

，[image: image52.wmf]PC

两两垂直，且长度相等．若点[image: image53.wmf]P

，[image: image54.wmf]A

，[image: image55.wmf]B

，[image: image56.wmf]C

都在半径为[image: image57.wmf]1

的球面上，则球心到平面[image: image58.wmf]ABC

的距离为（    ）
A．[image: image59.wmf]3

6


B．[image: image60.wmf]1
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C．[image: image61.wmf]1

3


D．[image: image62.wmf]3
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二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分）.
13．若点A（－3，5，2），点B（－7，－1，－4），则
[image: image63.wmf]AB

=                  . 
14．古代数学著作《九章算术》有如下问题：“今有女子善织，日自倍，五日织五尺，问日织几何？”意思是：“一女子善于织布，每天织的布都是前一天的2倍，已知她5天共织布5尺，问这女子每天分别织布多少？”根据上述的已知条件，可求得该女子前3天所织布的总尺数为________．

15.设数列
[image: image64.wmf]{
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n
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满足
[image: image65.wmf]12
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aanan
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.则
[image: image66.wmf]{

}

n

a

的通项公式　        　.
16.[image: image67.wmf],

ab

是两个平面，[image: image68.wmf],

mn

是两条直线，有下列四个命题：
（1）如果[image: image69.wmf],,//

mnmn

ab

^^

，那么[image: image70.wmf]ab

^

.
（2）如果[image: image71.wmf],//

mn

aa

^

，那么[image: image72.wmf]mn

^

.
（3）如果[image: image73.wmf]//,

m

aba
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，那么[image: image74.wmf]//

m

b

.
（4）如果[image: image75.wmf]//,//

mn

ab

，那么[image: image76.wmf]m

与[image: image77.wmf]a

所成的角和[image: image78.wmf]n

与[image: image79.wmf]b

所成的角相等.
其中正确的命题有        ．(填写所有正确命题的编号）
三、解答题（本大题共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17．(本小题满分10分）
如图，在直三棱柱ABC-A1B1C1中，D，E分别为AB，BC的中点，点F在侧棱B1B上，
且[image: image80.wmf]11

BDAF

^

 ，[image: image81.wmf]1111

ACAB

^

.

求证：（1）直线DE∥平面
[image: image82.wmf]F

C

A

1

1

；     
（2）直线B1D⊥平面
[image: image83.wmf]F

C

A

1
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18．(本小题满分12分）
 已知等差数列{an}满足：a3＝7，a5＋a7＝26，{an}的前n项和为Sn.

(1)求an及Sn；

(2)令
[image: image84.wmf])
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,求数列{bn}的前n项和Tn.

19.(本小题满分12分）

[image: image85.wmf]C

DAB

的内角
[image: image86.wmf]A

，
[image: image87.wmf]B

，
[image: image88.wmf]C

所对的边分别为
[image: image89.wmf]a

，
[image: image90.wmf]b

，
[image: image91.wmf]c

．向量
[image: image92.wmf](
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与
[image: image93.wmf](
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=AB
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平行．

（1）求
[image: image94.wmf]A

；  
（2）若
[image: image95.wmf]7
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=

，
[image: image96.wmf]2

b

=

求
[image: image97.wmf]C

DAB

的面积．

20.(本小题满分12分）
如图，
[image: image98.wmf]AB

是半圆
[image: image99.wmf]O

的直径，
[image: image100.wmf]C

是半圆
[image: image101.wmf]O

上除
[image: image102.wmf]A

、
[image: image103.wmf]B

外的一个动点，平面
[image: image104.wmf]ADC

垂直于半圆
[image: image105.wmf]O

所在的平面， 
[image: image106.wmf]DC

∥
[image: image107.wmf]EB

，
[image: image108.wmf]DCEB

=

，
[image: image109.wmf]4
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，
[image: image110.wmf]1
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BE

．
(1)证明：平面
[image: image111.wmf]^

ADC

平面
[image: image112.wmf]BCDE

；
(2)若
[image: image113.wmf]AB

DC

AC

^

=

，

2

,求二面角
[image: image114.wmf]B

AE

C

-

-

的余弦值.
21．(本小题满分12分）
角形的内角A，B，C所对的边长分别为
[image: image115.wmf]c

b
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,

,

且满足
[image: image116.wmf]ac
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(1)求角B的大小；

(2)若
[image: image117.wmf]2
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b

，求△ABC的周长的最大值．

22.(本小题满分12分）
设各项均为正数的数列
[image: image118.wmf]{
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a

的前
[image: image119.wmf]n

项和为
[image: image120.wmf]n
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[image: image121.wmf]2
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[image: image122.wmf]2514
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构成等比数列.

(1) 求数列
[image: image123.wmf]{

}

n

a

的通项公式;

(2) 设数列
[image: image124.wmf]{
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的前
[image: image125.wmf]n

项和为
[image: image126.wmf]n
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,证明对一切正整数
[image: image127.wmf]n
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答案
1、 选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	B
	C
	D
	C
	A
	D
	C
	A
	C
	B
	C
	C


2、 填空题
13.
[image: image129.wmf]22
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    14.
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三、解答题
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-------5分
（2）在直三棱柱[image: image133.wmf]111
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中，[image: image134.wmf]1111
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法二、本题可以建系做

.
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19.解：由已知得(I)所以
[image: image147.wmf]sin3cos0
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由正弦定理，得
[image: image148.wmf]sinsin3sincos0
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，
又
[image: image149.wmf]sin0
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，从而
[image: image150.wmf]tan3
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，由于
[image: image151.wmf]0
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[image: image152.wmf]3
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------------------6分
(II)由余弦定理，得

[image: image153.wmf]222
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=+-

，而
[image: image154.wmf]7,2
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，
[image: image155.wmf]3
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得
[image: image156.wmf]2
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[image: image157.wmf]2
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因为
[image: image158.wmf]0
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故
[image: image160.wmf]ABC

D

面积为
[image: image161.wmf]133
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20. 解：（1）证明：因为
[image: image162.wmf]AB

是直径，所以
[image: image163.wmf]AC
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因为
[image: image164.wmf]^
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如图所示，建立空间直角坐标系，则
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（法二）本题也可以用三角函数做
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